



昨日,本报联合红星美凯龙及市红十字会、市三院等单位,共同在红星美凯龙全球家居生活广场举行了救助“茶叶妹妹”程静雯的大型募捐活动,现场共募集善款7.2779万元,善款打入程静雯治病账号作为治疗费用。

晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 张芬芬/文 晚报记者 张翼飞/图

市民慷慨解囊救助“茶叶妹妹” 当场筹集善款7.2779万元

“感谢好心人给我第二次生命”

记者节募捐体现新闻人的责任感

昨天是第十个记者节,郑州晚报、市红十字会、红星美凯龙等多家单位一起共同举办了救助“茶叶妹妹”大型募捐活动,很多市民赶来为程静雯捐款。

上午9时30分,救助“茶叶妹妹”程静雯的募捐活动开始,很多人排着长队捐款,程静雯和母亲于云凤不断地向捐款人鞠躬,不爱笑的程静雯脸上也露出了笑容。“是这些好心人给了我第二次生命。”程静雯和母亲向一直关注她们的记者表示感谢,“谢谢你们一直帮助我,祝记者哥哥姐姐节日快乐。”

现场筹集到善款7万余元

救助“茶叶妹妹”大型义卖和捐赠活动开始后,红星美凯龙全球家居生活广场总经理蒋维刚率先参与其中,“‘茶叶妹妹’的事情感动了郑州市民,作为爱心企业我们有责任伸出援手,发动卖场商户对她进行救助。”蒋维刚称,此次捐赠活动后,他还将代表公司捐出部分营业额,为“茶叶妹妹”之后的治疗给予帮助。

市民张女士特意从中原区赶到活动现场,“程静雯年龄这么小,很可怜,一个花季少女很不容易,我们也捐点钱希望她能够早日得到救助,早日康复。”

捐款活动结束后,经过确认,共筹集到善款7.2779万元。

善款将全给“茶叶妹妹”治病

市红十字会工作人员吴刚表示,7.2779万元将专款专用,全部用于程静雯的治疗,“这笔钱的使用需要发起方、捐款方、红十字会等几方



热心市民纷纷捐款

监督使用,按照治疗需要,经发起方、捐款方等几方同意,将费用划拨到医院的账户内,保障治疗的正常需要。”

程静雯患有慢性再生障碍性贫血,据市三院血液科医生介绍,治愈程静雯的病需要20万~30万元,医院将适当为程静雯减免部分费用,但目前的捐款离治愈还有很大的差距,蒋维刚表示:“我们企业会根据治疗的进度,会持续发动捐助活动,为程静雯筹集善款治好病。”

感谢市民给了第二次生命

爱心人士捐赠也让“茶叶妹妹”一家脸上

露出了久违的笑容,程静雯在捐赠现场不断向爱心人士鞠躬致谢。“我们要感谢郑州所有的好心人。”程静雯的母亲于云凤说。

程静雯卖茶叶寻找姐姐的事情经过本报道后,引来众多爱心人士的关注,他们通过各种方式帮助这对母女,不但使程静雯有了治愈疾病的可能,也给了程家人坚持下去的勇气。而这次由各方联合发起的救助活动,再一次给了程静雯生的希望。

程静雯告诉记者,在郑州奔波了近一个月,她由最初在二七广场卖茶叶受到市民关注,再到不断得到市民们的关心和支持,现在又感受到市民的如潮爱心,她对生命充满了渴望,也对未来寻找姐姐充满了希望。

【帮忙】

驾驶证上名字写错 大意市民拖了十几年没改

现在想改发现事情不简单,记者协调民警找解决办法

高先生来电:驾驶证上的名字写错了,上面写的是闫利杰,我实际上叫高利杰,身份证号码和驾驶证上的号码是一致的,审证的时候想改过来,但是车管所让派出所开证明,派出所不给开,请记者帮忙。 晚报记者 张玉东 张璇

事情回放

想着事不大就拖了10多年

市民高先生日前告诉记者,1995年自己在二七区一家化工厂上班,当时在单位的推荐下前往附近一所驾校学习。不想,拿到驾照的他很快发现原本应是高利杰的“高”字却写成了“闫”字,但身份证号码和家庭住址(平顶山郟县)都是正确的。

为了此事,高先生咨询了好几位朋友,都告诉他不要太在意,因为C照年审的次数少,以后有机会直接到车管所把名字改过来就行了,直至驾照后来换成B1也没申请将名字改回来。

就这样高先生一直将该事拖到了2008年,随着他的户口从老家郟县迁到了郑州市,这一

下因住址变更身份证和驾照上的出入就大了,从事货运的他害怕一旦出现事故将无法获取保险赔偿,急了!

高先生说,这个更名之路并不是当初想象的这么容易。2008年9月份,来到车管所办理更名一事的高先生被工作人员告知:因其证件错误长达十几年,以至于档案里的照片与现在的样子有很大出入,要求其到自己所居住的派出所开张“闫利杰和高利杰是一个人”的证明。

高先生无奈地说,自己到了派出所后,警方说驾照上的姓氏出错他们也没办法开证明。

记者跑腿

今日请民警找解决办法

昨日下午,记者与市交警支队一位负责人取得了联系,该负责人称,高先生的事还必须到派出所开证明,因为驾照上的姓不一样,时间又拖了这么长,很可能存在“套证”的情况。他建议广大驾驶人员,在拿到驾驶证后,如果发现有问题应及时向车管所进行咨询改正。

随后,记者又与高先生所在辖区的派出所取得了联系,该所一位负责人称,高先生的户口也不曾显示曾用名为闫利杰,驾照上的错误是属于自己造成的,这个证明他们确实不能开,因为姓一改整个人的身份都变了,就属于张冠李戴。不过在记者的协调下,该负责人表示,决定和高先生在今天见上一面,希望在详细了解该事后,能为高先生找出解决的办法。

【寻人】

蛙跳没跳好回家遭吵 优生离家出走

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪

王女士来电:到8日9时,我14岁的儿子小桐离家出走已经两天了,如果孩子再不出现,我就死了算了。

记者跑腿:王女士向记者哭诉说:“孩子从小就是优生,考初中时还考到了学校的重点班,但近日来,他与我和他爸说话越来越少了。11月5日下午,学校体育课上,小桐的蛙跳不合格,练了好几次都没过,老师让小桐第二天再练。小桐回家后,我知道后说了他几句,晚上他爸回来后又吵骂了他。第二天,儿子没有回来,打他手机也不通,问他同学,他同学说接到小桐短信说,他不回家了,今后谁也见不到他了”。

记者与辖区特巡警取得联系,民警调查后得知,小桐的QQ号在7日上午还上过网,够不上失踪,警方劝王女士到亲戚朋友处再找找看。王女士称,从上周五晚上开始,她已经两天两夜没有休息,在大街小巷的网吧找儿子,一直没有他的踪影。记者根据王女士提供的小桐的QQ号,上网发现小桐自名为闪电侠,他的个人签名写着“我愿用我剩余的一生,来换现在的快乐”。王女士说,从这句话中可以看到小桐对生活的消极态度。“我真的不知该咋办?我不想活了!”王女士多次重复着这句话。

【征集】

“跟我学手艺”栏目开办喽 你有好手艺欢迎露一手 想学啥手艺打个电话吧

□晚报记者 董占卿

大江南北的风味你品尝过多少?河南特色风味、特色菜你又品尝过多少?传统农家擀面条你会擀吗?农家腌菜你会腌制吗……太多的美味期待我们去品尝,太多的私房小厨需要我们去珍藏,太多的民间手艺需要发扬光大。为了让市民足不出户就能学到一门手艺,学会做一道特色美食私房菜,本报从今日起向广大市民征集民间特色小吃、风味菜、擀面条、小吃热干面、美味腌菜、捏面人、学修理等各手行业特色手艺,如果您珍藏有这方面的手艺,请拨打本报热线67659999把您的私房手艺贡献出来,把您想学习的手艺告诉我们,通过本报牵线搭桥,实现更多人的愿望。

自本报3日报道了《免费教“香辣兔”技术 想学就联系我》的消息后,本报的热线电话就响个不停,不少市民称想学习,这也激励我们把这个栏目办好,为更多市民服务。

【这事儿有结果了】

买的香菇没有“QS”标志 退货遭拒绝

□晚报记者 董占卿 通讯员 赵云玉

魏先生来电:8日我在汝河路一家小超市购买了两袋干香菇,回家后发现包装上没有“QS”标志,怕产品有问题,不敢吃,要求退货并赔偿,遭到对方的拒绝。

记者跑腿:在魏先生投诉的这家小超市,名为“香菇”和“花菇”干制食用菌的包装带上,确实没有“QS”标志。汝河路工商所工商人员说,根据相关部门要求,食品销售时必须要有“QS”标志。通过记者与工商人员的协调,魏先生的货退掉了。